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令和３年第１１回 網走市教育委員会会議録 

 

令和３年１２月８日（水）午前９時３０分 市議会委員会室に招集した。 

 

１．出席した委員は次のとおりである。 

   教育委員  富永 雄一 ・ 益村 公人 ・ 伊藤 亮人（欠席：中山 真弓） 

教育長   岩永 雅浩 

 

２．会議の議案は、次のとおり。 

報告第１号 令和３年度網走市サン育英奨学金奨学生の採用内定について【公開】   

【報告承認】 

議案第１号 令和４年度教育予算要求について【非公開】【原案可決】 

 

３．説明のため出席した者は、次のとおり。 

学校教育部長    田 口   徹 

社会教育部長    吉 村   学 

学校教育部次長   小路谷 勝 巳 

社会教育部次長   岩 本 博 隆 

学校教育部参事   高 橋 善 彦 

学校教育課長    小 松 広 典 

社会教育課長    岩 尾 弘 敏 

スポーツ課長    大 西 広 幸 

図書館長      本 橋 洋 樹 

美術館長      古道谷 朝 生 

博物館長      米 村   衛 

 

４．会議の書記は、次のとおり。 

   学校教育課庶務係   木 村 大 輝 

 

５．会議の署名委員は、次のとおり。 

   本日出席委員全員及び教育長 
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岩永教育長      ただ今から令和３年第１１回網走市教育委員会を開会いたします。

本日の出席委員は教育委員３名と教育長が出席しております。 

中山委員からは欠席との連絡がございました。 

 

本日の会議録署名委員の指名ですが、出席をされている委員全員と

教育長といたします。 

 

本日は、報告１件、議案１件でございますが、審議に入る前に、ま

ず、教育委員会会議規則第１２条のただし書きに定められておりま

す、非公開案件とすべき事項について、お諮りをいたします。 

本日は、「教育予算についての意見申し出、又は協議を要する事項」

に該当すると思われます議案がございます。 

議案第１号「令和４年度教育予算の要求について」でございますが、

この案件について、非公開とすることでご異議ございませんか。 

（「ありません」との発言） 

 

異議なしと認めまして、議案第１号につきましては、非公開案件

と決定させていただきます。 

 

岩永教育長      それでは、本日の議題に入ります。まず、報告第１号「令和３年度

網走市サン育英奨学金奨学生の採用内定について」を上程いたしま

すので、事務局から説明をお願いいたします。 

 

学校教育課長     議案書の２頁をご覧ください。 

報告第１号「令和３年度サン育英奨学金奨学生の採用内定」につ

いて、ご説明させていただきます。令和３年度サン育英奨学金奨

学生について、採用内定面接を実施したので報告いたします。採

用内定面接は、令和３年 11月 28日に４名の面接官で面接を実施

し、７名の出願者が面接を受けられました。面接で採点を実施し、

その他小論文の採点の結果を元に同日「サン育英奨学金奨学生選

考委員会」を開催し、採用内定者２名を決定いたしました。今後、

採用内定者は入学を証する書類を提出し、採用決定に至ります。 

報告については以上です。 

 

岩永教育長       ただ今、議案第１号につきまして説明がありました。 

これにつきまして、ご質問あるいはご意見がございましたら、お受

けしたいと思います。 

ございませんか。 
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伊藤委員       採用内定者のお二人の小論文や面接で、お話されていた今後の夢を

詳しく教えていただけますでしょうか。 

 

学校教育課長     まず、南ケ丘高校の生徒になりますけれども、こちらは医療の道を

志したいということで、身内が病院に入院した際に、看護のお世話

になりまして、その道を進みたいということでした。 

           二人目の桂陽高校の生徒につきましては、保健師を目指しておりま

して、地元に戻って地域医療の方に携わりたいということでした。

また、一人目も同様に地元に戻ってきたいということでした。 

 

岩永教育長       他にありませんか。 

（「ありません」との声） 

 

      それでは、お諮りいたします。報告第１号につきまして、原案のと

おり決定することに、ご異議ございませんか。 

（「ありません」との声） 

 

異議なしと認めまして、本案は報告のとおり決定させていただきま

す。 

 

岩永教育長       それでは、非公開案件であります議案第１号「令和４年度教育予算

要求について」を上程いたしますので、事務局から説明をお願いい

たします。 

 

【非公開案件】 

 

岩永教育長      それでは、お諮りいたします。議案第１号につきまして、原案のと

おり決定することに、ご異議ございませんか。 

（「ありません」との声） 

 

異議なしと認めまして、本案は原案のとおり決定させていただきま

す。 

 

   以上で本日、提出された案件については、全て終了いたしましたが、

その他、案件以外で何かございましたら、ご発言をお願いします。 

 

           よろしいでしょうか。 

 

      ないようですので、以上をもちまして本日の教育委員会を閉会させ

ていただきます。どうもありがとうございました。 

 

【午前１１時１３分 閉会】 


